



ERRATA EDITAL SEMUS VILHENA Nº 05/2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO NA MODALIDADE DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE, PARA O PERÍODO LETIVO DE 2018.

A Secretaria Municipal de Saúde de Vilhena/RO torna público que foram feitas as seguintes correções ao Edital de Seleção nº 06/2017:

Correção 01: item 4.2.1, onde se lê:

4.2.1 Prova Escrita: Objetiva, com igual número de questões nas especialidades de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Pediatria, Obstetrícia e Ginecologia e Medicina Preventiva e Social (Saúde Coletiva e Medicina de Família e Comunidade), com peso 100% (cem por cento), com duração de 3 (três) horas e 30 (trinta) minutos e será realizada nas dependências do SENAC – VILHENA, Av. Sabino Bezerra de Queiróz 3661 – Jardim América- Vilhena-RO. A prova escrita deverá ser feita pelo próprio candidato, a mão, não sendo permitida a interferência e/ou a participação de outras pessoas. Os critérios de avaliação para esta prova estão explicitados no item 5.1 deste edital.

Leia-se:

4.2.1 Prova Escrita: Objetiva, com igual número de questões nas especialidades de Clínica Médica, Cirurgia Geral, Pediatria, Obstetrícia e Ginecologia e Medicina Preventiva e Social (Saúde Coletiva e Medicina de Família e Comunidade), com peso 100% (cem por cento), com duração de 3 (três) horas e 30 (trinta) minutos e será realizada nas dependências da UNESC – VILHENA, **Rua Cléber Mafra de Souza, nº 8735, Residencial Orleans - Vilhena-RO**. A prova escrita deverá ser feita pelo próprio candidato, a mão, não sendo permitida a interferência e/ou a participação de outras pessoas. Os critérios de avaliação para esta prova estão explicitados no item 5.1 deste edital.

Correção 02: item 7.1, onde se lê:

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
03.01.2018 a 13.02.2018	Período de inscrições	00h00 de 03.01.2018 às 23h59m de 13.02.2018
14.02.2018	Divulgação da Homologação das inscrições	12h00
14.02.2018 a 15.02.2018	Recurso acerca da homologação das inscrições	12h00 de 10.02.2018 às 23h59m de 15.02.2018
16.02.2018	Divulgação da Homologação Final das inscrições	12h00



18.02.2018	Realização da Avaliação Escrita	08h30m
18.02.2018	Divulgação do Gabarito	12h00
20.02.2018	Divulgação do resultado do processo seletivo	18h00
21.02.2018	Prazo para recursos	08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00
22.02.2018	Divulgação do resultado final	18h00
23.02.2018 a 26.02.2018	Período de matrícula dos aprovados no processo seletivo*	08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00 * sábado e domingo (08h00 às 12h00)
01.03.2018	Início do ano letivo	08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00

Leia-se:

7.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
03.01.2018 a 13.02.2018	Período de inscrições	00h00 de 03.01.2018 às 23h59m de 13.02.2018
14.02.2018	Divulgação da Homologação das inscrições	12h00
14.02.2018 a 15.02.2018	PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA NOVAS INSCRIÇÕES	12h00 de 14.02.2018 às 23h59m de 15.02.2018
16.02.2018	Divulgação da Homologação Final das inscrições	12h00
18.02.2018	Realização da Avaliação Escrita	08h30m
18.02.2018	Divulgação do Gabarito	12h00
20.02.2018	Divulgação do resultado do processo seletivo	18h00
21.02.2018	Prazo para recursos	08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00
22.02.2018	Divulgação do resultado final	18h00
23.02.2018 a 26.02.2018	Período de matrícula dos aprovados no processo seletivo*	08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00 * sábado e domingo (08h00 às 12h00)
01.03.2018	Início do ano letivo	08h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00

Vilhena (RO), 14 de fevereiro de 2018.

Marco Aurélio Blaz Vasques
Secretário Municipal de Saúde Vilhena-RO